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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Aos dezessete dias do mês de março do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Paulo Visoná, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 06ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - do deputado estadual Estevam Galvão de Oliveira; da Associação Paulista de Municípios; da ACIAB, E. E. Abílio Manoel, Condomínio Residencial Franciscano e Casas Pernambucanas; do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (dois ofícios); do Governo do Estado de São Paulo (dois ofícios); do Fundo Nacional de Saúde. OFÍCIOS AOS VEREADORES - da Família Rotária Bebedourense ao vereador Dr. Gilberto Basile. CONVITES AOS VEREADORES - de Paulo Pianta Filmes; da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga; do Conselho da Cidade; da Concessionária de Rodovias TEBE S/A; do Conselho da Cidade. PROJETOS - Projeto de Lei nº 28/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre medidas e procedimentos administrativos visando impedir a presença de criadouros de Aedes Aegypti, bem como de outros vetores, em residências, estabelecimentos e indústrias, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 29/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e/ou acordo de cooperação com o Ministério do Exército, através da 2ª Região Militar, para funcionamento do Tiro-de-Guerra 02-006, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 30/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei nº 31/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 476.390,00 (quatrocentos e setenta e seis mil trezentos e noventa reais), que especifica. Projeto de Lei nº 32/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 626.643,00 (seiscentos e vinte e seis mil seiscentos e quarenta e três reais), que especifica. INDICAÇÕES - nº 44/2008 (Dr. Archibaldo - DEM); nº 45/2008 (Carlos Orpham - PT); nº 46/2008 (Dr.ª Elisabete - PSB); nº 52/2008 (Edson Pereira - PTB); nº 48/2008 (Fábio Campanelli - PTB); nº 49 a 51/2008 (Dr. Gilberto Basile - DEM); nº 47/2008 (Paulo Visoná - PMDB); nº 43/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 21/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT; nº 22/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei nº 30, 31 e 32/2008, bem como, em atendimento a um ofício enviado pelo prefeito, ao Projeto de Lei nº 29/2008. O vereador Dr. Gilberto Basile solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 22/2008, de sua autoria. O vereador Fábio Campanelli deu ciência aos vereadores de que, pelo fato de no Projeto de Lei nº 20/2008, de sua autoria, aprovado na sessão anterior, ter constado um equívoco, ou seja, o nome de Rua Minas Gerais em vez de Paraná, tal equívoco fora corrigido pela Secretaria da Casa no autógrafo de lei, cuja cópia tinham recebido. O presidente informou que, em conformidade com o artigo 247 do Regimento Interno, encaminhava-lhes cópia do Autógrafo de Lei nº 3702/008, referente ao Projeto de Lei nº 20/2008. Não havendo nenhum outro pedido na questão de ordem regimental, o presidente convidou o comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar, capitão André Eduardo Rosário da Silva, a ocupar a tribuna e fazer uma explanação sobre os índices de criminalidade no município de Bebedouro, em atendimento ao Requerimento nº 04/2008, de autoria do próprio presidente, e em conformidade com o artigo 253 do Regimento Interno. Encerrada a participação do comandante na Casa, ao qual todos os vereadores fizeram indagações, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Luiz Roberto discorreu sobre a viagem que ele e os vereadores Rubens Marcon e Fábio Campanelli fizeram a Brasília na semana anterior, onde entregou, ao deputado Jofran Frejat, presidente da Comissão de Seguridade Social e Família, o abaixo-assinado contra a legalização do aborto, e, também, ao deputado Michel Temer, duas solicitações do Poder Executivo. Falou depois sobre a moção de aplausos que enviaria à escola de Botafogo, por ter obtido a 5ª colocação num concurso de matemática, e, por fim, disse ter estado na Casa de Abrigo São Camilo, em Barretos. A vereadora Dr.ª Elisabete lamentou a situação dos funcionários públicos municipais, pois perderam o plano de saúde e são vítimas da “caixinha de maldades” do prefeito, que lhes daria apenas 5,5% de aumento salarial e, pior, um reajuste de menos de R$ 4,00 à cesta básica. Chamou depois a atenção para os problemas de tráfego na Avenida Raul Furquim, sobretudo a dificuldade que enfrentam os motoristas que precisam cruzá-la. O vereador Celso Romero falou sobre a resposta que recebeu da Assembléia Legislativa à sua Moção nº 146/2007, referente ao Projeto de Lei nº 786, do deputado Jorge Tadeu, sobre a licitação promovida pela Prefeitura para a contratação do auditor do IMESB, e sobre sua preocupação com a notícia de que o governo federal não admite o aumento de imposto sobre o cigarro. O vereador falou também sobre as reclamações a respeito do aumento do IPTU. O vereador Dr. Gilberto Basile fez suas as palavras do vereador Celso Romero em relação ao IPTU, cumprimentou, em nome do Janjão, os membros da Patrulha Ecológica presentes na Casa, e falou sobre o Projeto de Lei nº 34/2008, a ser votado em sessão extraordinária naquela noite, o qual concederia salas para a instalação da sede da entidade. O vereador falou ainda sobre suas indicações nº 49 e 50/2008, e, ato contínuo, demonstrou alegria com o fato de o viaduto localizado junto à Panarello ter sido denominado “Diácono Henrique Alberto da Silva Júnior”, uma de suas bandeiras de luta, advertiu, agradecendo a todos, mormente à TEBE, os que se empenharam para ver tal coisa concretizada. O vereador Fábio Campanelli parabenizou o pessoal da Patrulha Ecológica e, em seguida, discorreu sobre a viagem que ele e outros vereadores fizeram a Brasília, onde estiveram em contato com diversos deputados e trataram, entre outras coisas, da pavimentação da estrada de Areias, da reurbanização da região do lago artificial e de recursos liberados a fundo perdido, para a reforma do prédio ocupado pela Escola Abílio Manoel. Lembrando depois as obras realizadas na cidade graças ao empenho dos vereadores e as verbas conseguidas por eles, e também o fato de serem muito criticados, perguntou quais recursos o prefeito havia conseguido, a exemplo do que fizera o prefeito de Barretos, segundo o qual há muito dinheiro em Brasília. Criticou o “ostracismo” do governo municipal, “de 50 anos atrás”. O vereador Carlos Orpham trouxe à tribuna sua preocupação com a reclamação de ex-funcionários da empresa FC Construções, os quais denunciam que a empresa, que realiza várias obras na cidade, adotou por prática contratar funcionários e demiti-los após um mês, ainda no período de experiência. Falou de sua visita a uma obra na Avenida Maria Dias, onde constatou que os trabalhadores que lá trabalhavam eram todos funcionários municipais, opinando que é possível o município fazer um esforço e dar-lhes um aumento real, para recuperar um pouco a defasagem salarial. O vereador Paulo Visoná parabenizou a escola estadual do distrito de Botafogo pela conquista do 5º lugar no concurso de matemática, ressaltou o trabalho dos funcionários municipais, aos quais defendeu a concessão de um aumento salarial real e o reajuste da cesta básica, e lamentou a situação dos trabalhadores da Frente de Trabalho, os quais, em sua opinião, deveriam ter ao menos direito a férias anuais. Parabenizou depois os membros da Patrulha Ecológica presentes na Casa e encerrou sua fala discorrendo sobre sua moção constante da pauta. O vereador Dr. Archibaldo cumprimentou os jovens da Patrulha Ecológica presentes na Casa, os quais aguardavam a aprovação do Projeto de Lei nº 34/2008. Parabenizou depois a diretoria da Associação dos Funcionários Municipais pelo almoço que promoveu no domingo anterior, os promotores do Campeonato no Jardim Três Marias, e a Paróquia Santo Inácio de Loyola por completar 25 anos de existência. Falou depois da resposta que recebeu à sua moção referente à reforma do imóvel existente no Horto Florestal e da sua moção referente à Praça Arnaldo Marques Caldeira, agradeceu à Prefeitura e ao Departamento do Meio Ambiente pela limpeza da praça da Santa Casa, e chamou a atenção para a falta de semáforos em locais necessários, como no cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Campos Salles. Falando em seguida sobre a falta de empenho do Executivo para trazer verbas para o município, recordou sua indicação em que pedia a adequação das escolas públicas para o acesso de deficientes por meio de um projeto federal que exige dos municípios a contrapartida de apenas 1%, e também a erosão do córrego Parati. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Rubens Marcon cumprimentou o pessoal da Patrulha Ecológica presente na Casa, disse que uma das coisas que lhe chamaram a atenção em Brasília é o “Sinal de Vida”, e que havia recebido várias reclamações dos deficientes sobre a van que os transportam às escolas. Disse ainda que o prefeito de Barretos comentara com eles que vai todo mês a Brasília em busca de verbas, reclamou de duas empresas que fazem propaganda com carros de som aos domingos, uma falta de respeito à lei, opinou, e disse que a verba para a recuperação da Fabiano Zacarelli não foi conseguida pelo prefeito, e sim pelo PSDB e outros. A vereadora Dr.ª Elisabete discorreu sobre o Projeto de Lei nº 34/2008, referente à Patrulha Ecológica, cujos membros parabenizou, especialmente o Janjão, e também seu suplente no Conselho de Turismo, Marcelo Machado, que, esclareceu, é meteorologista, mas não astrólogo, como constou na ata do Conselho. O vereador Celso Romero elogiou a dedicação das funcionárias que trabalham no Abrigo São Camilo e cumprimentou os membros da Patrulha Ecológica presentes na Casa, bem como o Evair, diretor do Departamento de Meio Ambiente. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os Projetos de Lei n( 29, 30, 31 e 32/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade dos projetos, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 29/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e/ou acordo de cooperação com o Ministério do Exército, através da 2ª Região Militar, para funcionamento do Tiro-de-Guerra 02-006, e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Luiz Roberto e Celso Romero defenderam a aprovação do projeto. Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 31/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 476.390,00 (quatrocentos e setenta e seis mil trezentos e noventa reais), que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre a propositura, contra a qual votaria pelo fato de o prefeito não indicar as dotações das quais anularia as verbas, opinando que o prefeito adotava tal prática porque sabia que todos ali abaixariam a cabeça e votariam favoravelmente aos projetos. No encaminhamento, o vereador Carlos Orpham, líder do PT, rebateu a afirmação da vereadora Elisabete de que ali todos abaixavam a cabeça, afirmando que não é de abaixar a cabeça e é coerente em seu trabalho como vereador, pois votava a favor desses mesmos projetos na época do ex-prefeito Davi, que era então de seu partido, o PT. Aprovado por seis votos, votando contrariamente os vereadores Rubens Marcon, Fábio Campanelli e Dr.ª Elisabete. Projeto de Lei nº 30/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Projeto de Lei nº 32/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 626.643,00 (seiscentos e vinte e seis mil seiscentos e quarenta e três reais), que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete posicionou-se contrariamente ao projeto, pelo mesmo motivo que a levou a votar contra o Projeto de Lei nº 31/2008. Aprovado por seis votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete, Fábio Campanelli e Rubens Marcon. Projeto de Lei nº 13/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos na via administrativa junto ao Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais - SASEMB -, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o vereador Luiz Roberto defendeu a aprovação do projeto. A vereadora Dr.ª Elisabete defendeu a rejeição do projeto, porque, como alegava o Sindicato dos Servidores, se continuassem a parcelar tudo, quando os funcionários receberiam a aposentaria? Apresentou também restrições ao cálculo atuarial. Os vereadores Celso Romero, Dr. Gilberto Basile, Carlos Orpham e Dr. Archibaldo defenderam a aprovação do projeto. Aprovado por seis votos, votando contrariamente os vereadores Rubens Marcon, Fábio Campanelli e Dr.ª Elisabete. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos em pauta. Requerimentos nº 06 e 08/2008, de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira - PTB. Na discussão, o vereador Rubens Marcon discorreu brevemente sobre suas proposituras. Aprovados por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Requerimento nº 07/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile justificou sua propositura. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Requerimento nº 09/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre sua propositura. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Fábio Campanelli. Requerimento nº 10/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB. Aprovado sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Fábio Campanelli. Moção nº 17/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Aprovada sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Moção nº 22/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile defendeu sua propositura. Os vereadores Dr.ª Elisabete e Carlos Orpham posicionaram-se contrariamente à aprovação da propositura. No encaminhamento, o vereador Dr. Gilberto Basile, líder do DEM, voltou à tribuna para defender sua propositura. A vereadora Dr.ª Elisabete, líder do PSB, e Carlos Orpham, líder do PT, voltaram à tribuna para defenderem a rejeição da propositura. Aprovada por seis votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete e Carlos Orpham e estando ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Moção nº 18/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Ato contínuo, o presidente convocou os vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de 05 minutos, para discutirem e votarem os projetos de lei nº 33 e 34/2008, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 08ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 24 de março de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2008. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira    Fábio Campanelli
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